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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ
ΓΔ Αναφορών & Θεσμικής Υποστήριξης
Δ/νση Αναφορών & Δημοσιότητας
Τμήμα Αναφορών & Εκθέσεων
Ελ. Βενιζέλου (Πανεπιστημίου) 25 - 27 Αθήνα, 
TK: 10564
Πληροφορίες: Ιωάννης Τριανταφύλλου
Τηλ.: 210 33 38 915
Email: i.triantafyllou@minfin.gr

ΠΡΟΣ: Υπηρεσία Συντονισμού

ΚΟΙΝ: Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού 

 Ιδίου Υπουργείου

ΘΕΜΑ: Απάντηση επί της 5907/18.07.2024 ερώτησης κοινοβουλευτικού ελέγχου. 

Σχετ.: Το από 22.07.2024 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Γραφείου Αναπληρωτή Υπουργού

Σε απάντηση του ως άνω σχετικού, παραθέτουμε κατά λόγο αρμοδιότητας τα κάτωθι:

Στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» (ΕΣΑΑ) και ειδικότερα της 
αναθεώρησης του η οποία εγκρίθηκε από το ECOFIN τον Δεκέμβριο του 2023 περιλαμβάνονται στοχευμένα 
έργα που αφορούν στην αποκατάσταση και ανασυγκρότηση των Περιφέρειακων Ενοτήτων Ροδόπης και 
Έβρου προϋπολογισμού 86,5 εκατ.€.

Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο της Δράσης «Εθνικό σχέδιο αναδάσωσης, αποκατάσταση και πρόληψη 
(«antiNERO»), αντιδιαβρωτικά και αντιπλημμυρικά μέτρα» (αναγνωριστικό μέτρου: 16849),  έχει ενταχθεί με 
την υπ’αρ. 158625ΕΞ2023/27.10.2023 (ΑΔΑ: ΩΖΘ6Η-ΤΧΜ) απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Εθνικής 
Οικονομίας και Οικονομικών, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, το έργο με κωδικό ΟΠΣ-ΤΑ 5201358 που 
αφορά στο Εθνικό Σχεδιο Αναδάσωσης, το Πρόγραμμα Προστασίας Δασών Antinero II και τα  αντιδιαβρωτικά 
& αντιπλημμυρικά έργα στη Ροδόπη και τον  Έβρο.   Ειδικότερα, τα επιμέρους έργα που αφορούν στην 
Περιφερειακή Ενότητα Εβρου που έχουν ήδη ενταχθεί έχουν συνολικό προυπολογισμό 72,3 εκατ € και 
αφορούν σε εργασίες ειδικών δασοτεχνικών έργων για την εκτέλεση έργων αντιδιαβρωτικής προστασίας, 
αποκατάστασης των καμένων εκτάσεων Έβρου, σε περιοχές ευθύνης των Δασαρχείων Σουφλίου, 
Αλεξανδρούπολης, Διδυμοτείχου καθώς και αντιπλημμυρικά έργα διευθέτησης ορεινών λεκανών απορροής, 
μετά την πυρκαγιά του 2023 σε περιοχές ευθύνης της Διευθυνσης Δασών Έβρου. Επιπλέον, περιλαμβάνονται 
εργασίες καθαρισμού των δασών και δασικών εκτάσεων, καθώς και συντήρηση του δασικού οδικού δικτύου 
και των αντιπυρικών ζωνών, σε εκτάσεις ευθύνης των Δασαρχείων Σουφλίου, Αλεξανδ/πολής, Δίδυμοτείχου 
συνολικού προϋπολογισμού 2,79 εκ. €. 
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Περαιτέρω, στο πλαίσιο της ίδιας  Δράσης, έχουν ενταχθεί μεταξύ άλλων, για την Π.Ε. Έβρου, τα εξής έργα : 

Στο πλαίσιο του Προγράμματος προστασίας Δασών Antinero I, με Υπουργείο Ευθύνης το Υπουργείο 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας, έχει ενταχθεί, με την υπ’αρ. 1122ΕΞ2022/04.01.2022 (ΑΔΑ: ΨΜΝΗΗ-Φ2Ν) 
απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, η κατάρτιση σχεδίων 
αντιπυρικής προστασίας σε περιοχές ευθύνης του Δασαρχείου Σουφλίου με προϋπολογισμό 2,76 εκατ €.  

Στο πλαίσιο του Προγράμματος Δασικής Προστασίας ANTINERO III εχουν ενταχθεί με την υπ’αρ. 
179653ΕΞ2023/06.12.2023 (ΑΔΑ: 6Β0ΦΗ-Τ01) απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Εθνικής Οικονομίας και 
Οικονομικών η δημιουργία μικτών αντιπυρικών ζωνών σε δασικούς δρόμους της Περιφέρειας Έβρου 
αρμοδιότητας Δασαρχείου Διδυμότειχου με συνολικό προϋπολογισμό 3,5 εκατ ευρώ και Έργα αντιπυρικής 
προστασίας σε δημόσια δασικά συμπλέγματα και δασικές εκτάσεις αρμοδιότητας των Δασαρχείων 
Διδυμοτείχου, Καβάλας και Σταυρούπολης συνολικού προϋπολογισμού 3,96 εκατ €. 

Για περισσότερες διευκρινίσεις αρμόδια είναι τα συνερωτώμενα Υπουργεία. 

Ο Διοικητής ΕΥΣΤΑ

Ορέστης Καβαλάκης
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